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Exercice N° 1 NCHRSMRES zo
]
1) Mettre « Vrai » ou « Faux » devant chacune des affirmations suivantes : j
o2
e Le dioxyde de soufre est produit par les véhicules
e Le monoxyde d'Azote est a la fois polluant et constituantde l'air | ..
e Le méthane est parmi les gaz qui ont un effet de serre bien plus fort que le dioxyde de carbone | .........
o L'utilisation de I'énergie éolienne est I'une des causes de la pollution de I'air | ...
e Le seul responsable de la pollution de l'air est I'étre humain | ...
e e volume d'une balle de « ping-pong » peut étre déterminé en utilisant une éprouvette graduée
e Apres division d'un corps, sa masse change mais son volume reste constant | ......
e L'air pollué augmente l'effet de serre | ..
2) Compléter les lacunes par ce qui convient : o
e Pourmesurer .........eeeceiiiiiiinneeeeeeeees d’'un corps, on utilise une balance et des corps dont on
connait les masses appelés ........cccccvvvvviiiiees ceiiiiii
e L'unité S.l. (Systéme Internationale) du volume estle ............................ (de symbole ....... ).
On utilise aussi les unités de ...................... commele ...................... (de symbole L).

3) Dé&finir « L'Air sain »:
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Exercice N2 JGraaite)

Al 1) Compléter les lacunes 2) Déterminer la valeur d’une division puis calculer le volume :
7 o] > 1
ci-dessous : 1) it — 2 f 150 |
s 80 — i
1,56 ML = ..cocoiivnnnnnnn dm”; =1 1 100
— \
3 __ = |
8,6 [ o | | R~ L: 60 : ' 50
= 3,
5'5 | I - mm-; Vd|v= ....................................... Vd|v= ........................................
3 _
8,6 CM” = L: V= V=i
02 '
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1) Un cylindre creux plein d’air de hauteur h=5cm, et de diamétre d=4cm

a- Exprimer puis Calculer le volume V du cylindre (avec m =3.14) :

0,5

2) On dispose de trois éprouvettes graduées de capacités 250mL, 100mL,150mL. Laquelle doit-on choisir

pour effectuer une mesure précise du volume d’un cube de coté a=3cm ? Justifier :

3) On introduit délicatement un corps de volume 16 cm3 mL mL
. . —] 100 —
dans une éprouvette graduée. 100 = ]
Compléter le schéma suivant : g0 ——= 80 ——=
60 — 60 —
— =
0 — 10 —
20 — 20,2
4) On verse 100 gouttes d’eau dans une éprouvette graduée, I'eau atteint 5mL :
a- Quel est le volume d’'une seule goutte d’eau ?
................................................................................................................................... 0.5
b- Combien faut-il verser de gouttes pour avoir 0,70 cm3 d’eau ?
................................................................................................................................... 0.5
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Exercice N° 3 . (&,5 points)

N
-
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¢- En se référent au tableau ci-dessous, déduire la nature de ce liquide:

Liquide Essence Huile végétale Eau de mer

Masse de 25mL 24g 23g 25,75g
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